



26日,牡丹体育广场上,乱摆摊现场依然严重。本报记者 邓兴宇 摄

小雪周四又要来

本报菏泽12月26日讯(记者 李贺) 据菏泽市气象台发布的天气信息显示,28日菏泽还将出现小雪天气,不过气温反而有短暂的回升。

据菏泽市气象台发布的信息显示,28日菏泽还将会有小雪天气,市民应该做好应对措施。不过,虽然有小雪降临,但是气温不降反升,28日的最低气温仅-3℃,相比前几日-9℃的低温着实“暖和”了不少。

天冷,许多年轻人选择了窝在家里。医生建议,经常坐办公室的白领,应该坐1个小时左右就要起身休息一下,注意适当运动和锻炼。

未来三天具体天气情况如下:26日夜到27日白天,多云转阴,南部有小雪,最高温度-1℃,最低温度-5℃,东北风2-3级;27日夜间到28日白天,阴转小雪,最高温度1℃,最低温度-3℃,东北风2-3级;28日夜间到29日,小雪转多云,最高温度0℃,最低温度-3℃,北风2-3级。

低温催生高菜价

本报菏泽12月26日讯(记者 李贺) 最近半个月期间,菏泽下了两场雪,气温也是持续走低,前几日最低气温在-9℃左右。严寒和雨雪造成了市区菜价不断上涨,据了解,随着元旦、春节即将到来,消费需求持续增加,短期内蔬菜价格易涨难跌。

在位于中华路的丹阳菜市场,“这段时间菜价明显上涨了许多,一元以下的菜几乎没有了。”一位菜贩说。记者看到,出摊的菜贩明显少,比较冷清。一位卖了十多年的菜贩向记者介绍,连日低温降雪,蔬菜供应量减少,现在批发菜的车也比平时少了,菜本来就少,外面的菜不好进来,天一冷菜又容易受损,“进入12月以来,菜价就没便宜过,有时候一天一个价,短期内是降不下来了。”

西关体育场不能摆摊啦

腾出更多空间给市民休闲健身,游乐设施也将拆除

本报菏泽12月26日讯(记者 梁斌) 从24日开始,牡丹区体育广场综合治理指挥部发出通知,在体育场内,禁止摆摊设点,限期游乐设施拆除,以便腾出更多空间给市民休闲健身。26日,记者在西关体育场看到,仍有摊点及游乐设施未停止经营。

26日下午,西关体育场南门处的柱子上,一张告示吸引了不少市民关注。这份《关于牡丹区体育广场综合治理的通知》上注明:自即日(24日)起,禁止在体育广

场内摆摊设点,违规经营,私拉电线等,禁止设置麻将牌桌,不听劝阻的,综合执法队伍将依法进行处罚;广场内所有游乐场所一律停止运营,相关设施于28日前自行拆除,恢复原貌,逾期不拆除的,综合执法队伍将强制拆除。

这份告示还注明,体育场一楼房屋属于危房,一楼住户及正在经营的商户,合同到期后,务于12月31日前停止经营活动并搬离,否则将依法强制清理。告示的最后盖着牡丹区城管、公

安、工商、质检等部门的公章。这对来此休闲的市民说是好事,不少市民看后表示,希望摆摊等现象不要出现反弹。

记者注意到,15时30分至16时,体育场内有五辆小车在经营煎饼、奶茶、烤鱿鱼等生意,体育场东侧的游乐场大部分时间无人光顾,偶尔也会启动机器。

牡丹区体育场广场综合治理指挥部有关负责人告诉记者,西关体育场作为菏泽西部城区

唯一的大型休闲广场,每天都有上万市民在此休闲、活动、健身。而一到晚上,摆摊设点的行为总是给健身的人们“添堵”。此外,不少游乐设施缺乏相应的安检,且占用体育场不少空间。为此组织了这次集中综合治理。

指挥部将通过座谈、约谈等形式给摊贩、商户做工作。据介绍,下一步,将对体育场升级改造,通过加强巡逻、在入口设置路墩等措施,保障已经开拓的健身空间继续留给市民。

装修只选城市人家

公司郑重承诺材料假一赔十 HTTP://WWW.CSRJ.COM.CN

城市人家® 装修专家

“饰”界盛事

跨年家装、建材抄底订购“惠”

2012定装修 2013全无忧

选择装修要注意 承诺还要看实力
全国连锁 直营公司

岁末最后一场家居盛宴邀您:

- 2013年要涨价跟你没关系
- 2013年要降价差价双倍返
- 2013年要升级免费送给您
- 2013年用工荒安心不用愁
- 2013材料假一赔十
- 2013年质量不达标砸了重做

什么时候装修您说了算
 什么时候定装修机会说了算
 现在定装修 直省万余元
 错过这一次 还要等一年
 礼品连环送 多到拿不动
 心动 礼动 赶快行动

- 享受城市人家的3大特权
- 选择城市人家的5大优势
- 感受城市人家的7大不同
- 抢定城市人家的9大优惠

品牌齐聚“惠” 等待您抄底 全年最低价 买贵双倍返



活动地址: 银盛国际酒店三楼 活动时间: 2012年12月29号 电话: 0530—2077333 2077222